

10 ÉVES A MAGYAR JU JITSU SZÖVETSÉG

1995 jelentős évszám az életünkben, hiszen ebben az esztendőben ünnepeljük a magyar ju jitsu 15 éves, és a hivatalos Magyar Ju jitsu Szövetség 10 éves fennállását. Ebből az alkalomból jubileumi nemzetközi tábort, konferenciát és BUDO-gálát rendezünk augusztus első hetében Balatonfenyvesen. Rendezvényünk hivatalos fővédnöke Kuncze Gábor belügyminiszter, a sportot is felügyelő koalíciós miniszterelnök-helyettes.

Augusztus 5-én szombaton tartandó BUDO Gálánkra hivatalos a Magyarországi Harcművészetek Össz-Szövetségének teljes elnöksége és dankollégiuma. Képviseletti magát az összes jelentősebb világ-, és európai szervezet, szövetség.

Mi is a Magyar Ju Jitsu Szövetség?

A jiu- jitsunak - mint nyitott rendszernek - számos előnye és hátránya van a többi harcművészettel szemben. Előnye a fantasztikus alkalmazkodóképesség ám gyengéje is ebben rejlik, hiszen számos bővít szintén ju jitsunak kereszteltek itthon is, külföldön is. Tizenöt éve küzdünk azért, hogy a népszerű és ismert nagy iskoláknak (kyokushinkai karate, karate do, taekwondo stb.) méltó és egyenrangú társai legyünk. A Magyar Ju Jitsu Szövetség sikeresen foglalta egységbe az önvédelem, a közelharc, a mozgásművészet, a filozófia, az erkölcs és az etika hatos követelményrendszerét.

Ami utunk rögos, ezért csak keveseknek járható végig. Az 1 dan eléréséhez átlagban hét-tíz évre van szükség. Sokan lemorzsolódtak közülünk. Az igaz szívűeket ezúton üdvözljük mint régi társainkat, a hamis profétáknak pedig továbbra is csak a mély és igaz önvizsgálódást tudjuk ajánlani, mely mindennek az alapja. Akik pedig „sörön” vették a danjukat, azoknak szívesen rendelünk még egy kört.



武道

változtatásra, melyet nem öncélúan, hanem fejlődésünk folyamatossága végett kell megtennünk. Továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a professzionális ütőrúgó technikára, a kombinációs készségre - ami a ju jitsu lelke -, a nagyfokú állóképességre, erőre és a küzdőtechnikára. Bízunk abban, hogy az útunk végén - nagyhírű elődeinkhez hasonlóan - mi is megjeljük az igazságot.

*Kelemen István, 4 dan
A Magyar Ju Jitsu Szövetség elnöke*

JU JITSU

1995. MÁRCIUS

11